
Ata da segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Seritinga-MG, aos 27 (vinte e 

sete) dias do mês de Fevereiro de 2026, nesta cidade, em sede própria, realizou-se a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal, às 18:15. Em Sala de Sessões, compareceram os seguintes 

vereadores: Bruno Albert Byington de Oliveira, Cláudio Moreira Arantes, José Clério 

Ferreira, José Geraldo Pereira Junior, José Hélio de Almeida, José Maria Pereira, Paulo 

Sérgio Arantes de Carvalho, Ricardo José da Silva e Roberto Pinto de Souza, acusando o 

livro de presença o comparecimento de todos os senhores vereadores. O Senhor Presidente 

verifica a existência de quórum legal, declarando aberta a Sessão e solicita ao secretário 

para ler a ordem do dia, e em conformidade com a mesma, houve a Leitura de um 

versículo da Bíblia, nos termos do art. 179 do Regimento Interno. Dando prosseguimento, 

foi lido o ofício nº 014/2026, oriundo do Chefe do Poder Executivo Municipal. Ato 

contínuo, foi apresentada a Indicação nº 008/2026, de autoria vereador Bruno Albert 

Byington de Oliveira, que “Indica ao Poder Executivo, que providencie a manutenção na 

iluminação pública da entrada/saída da cidade, sentido à cidade de Serranos”. Em seguida, 

foi apresentada a Indicação nº 009/2026, de autoria vereador Bruno Albert Byington de 

Oliveira, que “Dispõe sobre a necessidade da instalação de um mata-burro, na divisa do 

terreno do Sr. José Alexandre, com o terreno da Prefeitura”. Ato contínuo, foi apresentada a 

Indicação nº 010/2026, de autoria vereador Bruno Albert Byington de Oliveira, que 

“Dispõe sobre a necessidade da tomada de providências, no intuito de apreender cães soltos 

pelas ruas de nossa cidade”. Dando prosseguimento, houve a apresentação da Indicação nº 

011/2026, de autoria vereador José Geraldo Pereira Junior, que “Dispõe sobre a necessidade 

da colocação de manilhas, no alto do Bairro Olaria, sentido “Roseta”. Ato contínuo, foi 

apresentada a Indicação nº 012/2026, de autoria vereador José Geraldo Pereira Junior, que 

“Dispõe sobre a necessidade da celebração de um “Termo de Colaboração”, para transporte 

intermunicipal, entre as cidades de Seritinga e Serranos”. Posteriormente, houve a 

apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 004/2026, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que “Institui, no âmbito da Administração Direta do Poder Executivo, 

o Sistema de Banco de Horas, constituído pelo resultado positivo, após a compensação de 

jornada e dá outras providências”. Dando prosseguimento, houve a apresentação do Projeto 

de Lei nº 005/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza o 

Executivo Municipal a reajustar os salários dos funcionários públicos municipais e dá outras 

providências”. Ato contínuo, houve a reapresentação, deliberação e votação do Projeto de 



Lei nº 001/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a 

revisão e reajuste da remuneração dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de 

Seritinga, nos termos do artigo 37, X, da Constituição Federal”; foram lidos os pareceres 

Jurídico e da Comissão de Finanças, Justiça e Redação, o senhor Presidente coloca em 

votação o parecer da Comissão sendo aprovado com 08 (oito) votos a favor, em seguida, 

coloca em votação o Projeto de Lei nº 001/2026 sendo aprovado com 08 (oito) votos a 

favor. Dando prosseguimento, houve a reapresentação, deliberação e votação do Projeto de 

Lei Complementar nº 002/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 

“INSTITUI A FUNÇÃO DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO NOS TERMOS § 3º DO 

ART. 8º DA LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021 - LEI DE LICITAÇÕES E 

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, PARA DISPOR SOBRE REGRAS E DIRETRIZES 

PARA A ATUAÇÃO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO, DA EQUIPE DE APOIO E 

DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SERITINGA-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; foram lidos os pareceres Jurídico e 

da Comissão de Finanças, Justiça e Redação, o senhor Presidente coloca em votação o 

parecer da Comissão sendo aprovado com 08 (oito) votos a favor, em seguida, coloca em 

votação o Projeto de Lei Complementar nº 002/2026 sendo aprovado com 08 (oito) 

votos a favor. Ato contínuo, foi apresentado o atestado médico do vereador José Maria 

Pereira, justificando sua ausência na 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, 

realizada em 13/02/2026, com anuência de todos os presentes. Por derradeiro, tendo em 

vista que dia 15/03/2026 é Domingo, foi deliberado pelo Plenário e informado aos nobres 

vereadores que a próxima Sessão Ordinária realizar-se-á no dia 13/03/2026, sexta-feira, 

às 18 horas. E não havendo mais nada a ser tratado, eu, José Maria Pereira, Secretário, 

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Sr. Presidente, por 

mim e demais vereadores, encerrando-se a Sessão.    
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